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PREDMET: lnformacija o realizaciji Plana mjera na ei66enju i uredenju vodotoka

Dostavljamo Vam informaciju za Vl redovnu sjednicu o realizaciji Plana mjera na eisdenju i

uredenju vodotoka na podrueiu Opeine llidZa.
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INFORMACIJA 

O REALIZACIJI PLANA MJERA NA ČIŠČENJU I UREĐENJU VODOTOKA NA PODRUČJU 

OPĆINE ILIDŽA 
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Štab Civilne zaštite Općine Ilidža je na svojoj V redovnoj sjednici održanoj dana, 31.08.2021.godine 

usvojio Plan mjera na čiščenju i uređenju vodotoka na području općine Ilidža. Mjere se odnose na sve 

vodotoke gdje se uklanja rastinje, otpad, nasipi zemlje i pijeska iz korita, a sve u cilju preventivnih mjera 

zaštite i spašavanja od poplava koje mogu ugroziti ljude i materijalna dobra. 

Planom su obuhvaćeni vodotoci rijeka: Bosna, Željeznica, Miljacka, Zujevina, Dobrinja, Tilava i 

Večerica, te vodotoci potoka Rakovački, Zenički, Trnava , Bunički i Grabovine. Planirano je čiščenje 

odvodnih kanala pored saobračajnica i nabavka 50 m3 pijeska koji će se koristiti za punjenje vreća i 

pojačavanje nasipa na koritima vodotoka. 

Za realizaciju navedenih aktivnosti angažovano je JP “Ilidža” i Povjerenici civilne zaštite. Cijelim 

procesom poduzetih mjera će koordinirati Štab civilne zaštite, Služba civilne zaštite u koordinaciji sa 

Stručnom službom za koordinaciju mjesnih zajednica i Službom za razvoj, komunalne poslove i puteve. 

Realizacija Plana mjera na čiščenju i uređenju vodotoka započeto je 02.09.2021.godine i trajat će 30 

dana. 

U periodu od 02.09.2021.godine do 22.09.2021.godine navedenim mjerama obuhvaćeni su sljedeći 

vodotoci: 

1. Rijeka Željeznica 

U periodu od 02.09.2021.godine do 07.09.2021.godine izvršeno je uklanjanje nanosa zemlje i 

otpada iz korita rijeke na lokalitetu iznad i ispod Ratnog mosta. Uklonjeno je 64 m3 nanosa zemlje, 

otpada i odvezeno na deponiju. Za navedene aktivnosti bila je angažovana mehanizacija sa jednim 

kamionom i dva bagera koje su opsluživala četiri radnika. 
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2. Rijeka Dobrinja 

U periodu od 08.09.2021.god. do 20.09.2021.god. izvršeno je uklanjanje nanosa zemlje i otpada u 

regulisanom dijelu korita rijeke Dobrinje u dužini od 1.113 m. 

U  neregulisanom dijelu korita rijeke izvršeno je ručno čiščenje otpada,rastinja i trave u dužini od 

4.165 m. 

Uklonjeno je 232 m3 nanosa zemlje,raznog otpada i odvezeno na deponiju. 

Za navedene aktivnosti angažovana je mehanizacija sa 2 kamiona i 2 bagera te je angažovano  

deset radnika sa alatom (trimeri ,motorne pile i dr.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Rijeka Zujevina 

U periodu od 17.09.2021.god započeto je uklanjanje nasipa zemlje i otpada u regulisanom dijelu 

korita Zujevine u MZ Osijek i radovi su još u toku. 

Angažovana je mehanizacija sa 1 kamionom i 1 bagerom koje opslužuju dva radnika. 

U predhodnom periodu završeno je čiščenje otpada trave i rastinja na neregulisanom dijelu korita 

od brze ceste nizvodno do regulisanog dijela u MZ Osijek u dužini od 2.900 m. 

Za navedene aktivnosti angažovano je šest radnika sa alatom (trimeri,motorne pile i dr.) 
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4. Rijeka Tilava 

U proteklom periodu u donjem dijelu korita rijeke Tilave izvršeno je uklanjanje otpada i zemlje gdje 

je bila angažovana mehanizacija sa jednim kamionom i jednim bagerom. Očišćeno je 400 m korita 

i na deponiju odveženo 80 m3  otpada i zemlje. 

Za naredni period se iznalazi mogućnost ulaska mehanizacije u gornjem dijelu korita rijeke Tilave, 

kako bi se pristupilo čišćenju samog korita. 

 

5.Rijeka Večerica 

U predhodnom periodu izvršeno je ručno uklanjanje otpada, rastinja i trave čitave dužine vodotoka 

od 4.400 m. 

Za navedene aktivnosti angažono je je šest radnika sa alatom (trimeri, motorne pile i dr.). 

 

6. Bunički potok 

Urađeno je čiščenje i uklanjanje otpada i rastinja  čitavog dijela korita u dužini od 1.390 m. Za 

navedene aktivnosti angažovna su četiri radnika. 
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7. Rakovički potok 

U periodu od 02.09.2021.god. do 22.09.25021.god. izvršeno je ručno čiščenje otpada, rastinja i trave 
čitavog vodotoka u dužini od 7.400 m. 

Za navedene aktivnosti bilo je angažovano 8 radnika sa alatom (trimeri,motorne pile i dr.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Potok Trnava 

U periodu od 02.09. do 15.09.2021.godine izvršeno je ručno čiščenje i odvoz na deponiju otpada, 
rastinja i trave čitavog vodotoka u dužini od 2.300 m. 

Za navedene aktivnosti bilo je angažovano 5 radnika sa alatom(trimeri,motorne pile i dr.). 
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9. Bistrički potok 

Dana, 16.09.2021.godine započeto je ručno čiščenje i odvoz na deponiju otpada, rastinja i trave čitavog 
vodotoka i radovi su još u toku.  

Za navedene aktivnosti  je angažovano je 6 radnika sa alatom (trimeri,motorne pile i dr.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U toku je Javna nabavka za isporuku 50 m3 pijeska koji će se koristiti za punjenje vreća i pojačavanje 
nasipa, obala vodotoka. 

U narednom periodu će se izvršiti uklanjanje nanosa otpada i zemlje u regulisanim dijelovima vodotoka 
rijeka Zujevine i Tilave kao i uklanjanju rastinja, trave i dr. u neregulisanim dijelovima vodotoka.Takođe 
će se čistiti i urediti korita potoka Bistrički, Zenički i Grabovine, kao i odvodni kanali pored saobračajnica. 
Uradit će se i manje intervencije na vodotocima rijeka Bosna i Miljacka. 

Sve navedene aktivnosti su provedene po Planu koji je donio Štab civilne zaštite Općine Ilidža u 
predviđenom vremenu. 
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